

BELA NEDELJA 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
2. velikonočna - bela NEDELJA Božjega usmiljenja 12. 4. 2026	sv. Rok	8.00	†† iz družine Hrvat in Kort 93
	Korte	10.00	†† iz družine Pribac
	sv. Maver	10.00	†† Cvetko in Nerina
	Maliya	11.00	†† iz družine Kleva, Maliya 27
	sv. Maver	19.00	†† Narcis, Mila in starši Greblo
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	obl. poroke: Marko in Anamarija Gaser † Anica Bembič in †† Bembič, Bošnjakovič
TOREK	Korte	19.00	† Just Felda
	sv. Maver	19.00	†† Franko in Lučano Ivančič
SREDA	sv. Rok	19.00	†† iz družine Krajcer †† Kaja in Ivica Perić
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	†† Tanja Špeh, Karlo in Karlina Fran † Fabijo Škropeta
PETEK	sv. Maver	10.00	V čast sveti Ani, za matere in žene
	Korte	19.00	Frančiška, Romano Hrvat in Ana Grbec Korte 72
	sv. Maver	19.00	†† Vilma in Jožef Klajnšček
SOBOTA	Bolnica Izola	16.30	župnija Šmarje
	sv. Maver	19.00	†† Ivan, Mimi, Vera in Lojze Mujdrica † Edi Morgan, dar Tone in Nevla
3. velikonočna NEDELJA 19. 4. 2026	sv. Rok	8.00	† Silvester Čuk
	Korte	10.00	†† Amalija in Jožef Tul
	sv. Maver	10.00	†† Maks, Jože in Jagoda Filipčič, dar družina Čerin
	sv. Maver	19.00	†† iz družine Benčič in † Jelenkovič Mirko

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 17. aprila, od 8h do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

V petek bomo imeli dodatno sveto mašo ob 10h. Častilci svete Ane vabljeni, ker pridejo na obisk upokojenci iz Cerknega.

Študentski pevski zbor vdih iz Maribora bi v soboto rad prepeval pri nas pri večerni sveti maši in še nekaj pesmi v dodatku po sveti maši. Z veseljem smo jih sprejeli. Z nami želijo ustvariti večer molitve in glasbe.

Nedeljsko vprašanje: Na podlagi videnja in razodetju redovnici se je začelo slaviti in oznanjati Božje usmiljenje. Ta redovnica je pozneje postala svetnica in po njenem naročilu so narisali Jezusovo podobo, ko iz njegovega srca sijejo žarki krvi in vode. Kako je ime tej redovnici? a) Sestra Polona Švigelj; b) Mati Terezija iz Kalkute c) sestra Terezija Deteta Jezusa d) sestra sv. Faustina Kowalska



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 16 • 12. – 19. april 2026



Poljska redovnica, sestra sv. Faustina Kowalska, ki je živela v začetku 20. stoletja, je od Jezusa prejela mnogo razodetij o Njegovem usmiljenju. Vse je zapisala v dnevnik: Dnevnik svete s. M. Faustine Kowalske. Med drugim ji je Jezus naročil, naj se na nedeljo po veliki noči obhaja praznik Božjega usmiljenja. Sveti papež Janez Pavel II. je zato leta 2000 uvedel nedeljo Božjega usmiljenja. Jezus želi, da se na ta praznik pripravljamo z devetdnevno Božjega usmiljenja. Ta se začne na veliki petek. Vsak dan zmolimo molitev za določeno skupino ljudi ter rožni venec Božjega usmiljenja.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine v obeh župnijah.

Ministranti: V soboto dopoldne je škofijsko srečanje ministrantov v Vipavi. Ker ne morem z vami, si organizirajte prevoz in vprašajte za dodatna navodila. Tudi vas moram prijaviti organizatorjem. Prijave so možne samo še danes.

Prvoobhajanci: Izola: Vaša prvoobhajanska obleka naj vas spominja, da ste že bili pri prvi spovedi in da ste Božji otroci že od krsta naprej.

Birmanci Izola in Korte 2027: Nekateri še niste prišli na pogovor. Uredite to čimprej ker drugače vas bom preložil na seznam birmancev 2029.

Katehumenat: Odrasle, ki so dopolnili osemnajst let starosti in so se odločili za krščanski način življenja, pa niso krščeni, v krščanstvo uvajamo s katehumenatom. Odraslih katehumenov redno ne pripravljamo na prejem zakramentov krščanskega uvajanja posamezno, ampak v skupini z drugimi katehumeni, po določenem programu, ki vključuje predkatehumenat, katehumenat (v ožjem pomenu), bližnjo pripravo in mistagogijo.

Po programu se formirajo tudi krščeni, ki niso hodili k verouku ali niso prišli do birme. Priprava poteka ob sobotah v Kopru za celo območje. Skupina iz lanskega leta, ki je letos prejela zakramente je štela 21 odraslih. Celotna Cerkev se veseli novih kristjanov.



Župnijski pastoralni svet (ŽPS) župnije je župnijsko posvetovalno in delovno telo, ki se ukvarja z vprašanji župnijskega življenja in delovanja z namenom, da bi bilo življenje in delo župnijske skupnosti načrtno in usklajeno.

ŽPS predstavlja in izraža različnost karizem, služb in stanov v župniji. Spodbuja in omogoča soodgovornost in

sodelovanje vseh vernikov. Namen ŽPS je pričevanje za edinost v verskem življenju in za enotnost v pastoralnem delovanju župnije.

ŽPS sestavljajo izvoljeni in imenovani verniki, ki živijo v edinosti s Cerkvijo in so stari nad šestnajst let. ŽPS vključuje ljudi, ki so najprej sami odprti za svet, dialog, oblikovanje, osebno rast in za sodelovanje.

Mandatna doba traja pet let in jo je mogoče enkrat obnoviti; naslednji mandat pa član lahko dobi po preteku petih let.

ŽPS obravnava vsa vprašanja, ki so v zvezi z verskim življenjem in pastoralnim delovanjem župnije, pripravlja delovne predloge in sklepe. Naloge, ki so lastne ŽPS, se nanašajo na skupno življenje župnijskega občestva in na njegovo poslanstvo v oznanjevanju, v bogoslužju in služenju (karitas).

V Februarju smo izbirali člane za nov župnijski pastoralni svet v Izoli. S pomočjo vaših predlogov (62 glasovnic) smo izbrali dvanajst predstavnikov, ki ustrezajo statutu in so se s kandidaturo in sodelovanjem strinjali in smo njihov seznam poslali na škofijo v potrditev in imenovanje. Po imenovanju in strinjanju članov bomo seznam tudi objavili.

ŽPS Izola z mandatom 2026 do 2031 ima v soboto 18. aprila od 9h do 14h strateško načrtovanje. Pregledali bomo, kaj je v župniji dobro, kaj bi lahko bilo boljše, kaj bi lahko brez škode opustili in katere so nevarnosti za vero in Cerkev v Izoli. Seveda je to odgovorno delo zato prosimo za molitveno podporo. Vsi kristjani smo povabljeni, da svetujemo in delamo za širitev božjega kraljestva na zemlji.

Župnijski pastoralni svet in župnijski gospodarski svet Korte: Odkar sem upravitelj župnije Korte še nismo uspeli imeti uradnega sestanka župnijskega pastoralnega sveta. Tudi ob zadnji izbiri članov nisem dobil kakšnih predlogov. Smo rekli, da se vse pogovorimo ob nedeljah po maši na kavi in moram reči da to »posvetovanje« kar dobro funkcionira. Na škofiji pa nikakor niso zadovoljni da nimamo uradnih sestankov, članov in zapisnikov in so mi naročili, da moram to urediti. Zato sklicujem župnijski pastoralni svet in gospodarski svet v četrtek ob 20h. Pripravili bomo seznam za škofijo, pogledali zaključni račun in napisali »kazalo« kako naprej v župniji. Računam da bi lahko do 21h končali.

Kdo je povabljen? Vsi, moški in ženske nad 16 let, ki so odprti za sodelovanje. Več je zapisano zgoraj. Če bi se nas zbralo preveč, bomo žrebali, vendar ni določeno maksimalno število svetovalcev. Res prosim vsakega posebej, da se čuti povabljenega in še koga nagovorite. Da v četrtek formaliziramo tisto posvetovanje ob kavi, za katerega računam, da bo ostalo še naprej.

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h: Bela nedelja: Matej Busija in Milena Godnič
3. velikonočna nedelja : Romana in Tania Pulin

Vsi bralci lahko v župnišču dobite seznam s telefonskimi številkami, da bi si poiskali zamenjavo, ko ste zadržani. Dobrodošli še novi bralci na seznam.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

NAŠI RAJNI:



Matej Hrvatini, Korte 90a, 54 let
Zora – Albina Ražman, OF 11, 94 let

Gospod, daj jima večni pokoj!

Mlada Karitas: V sodelovanju s skupino Plamenčki iz Vrhpolja pripravljamo v soboto, 18.4.2026, ob 20h v strunjanski cerkvi Marijinega prikazovanja slavnostni večer. Izpostavili bomo Najsvetejše, zapeli, v tišini molili in poslušali misli, ki so jih zapisali mladi. Vabljeni, da skupaj z nami slavimo Gospoda in s tem nahranimo našo dušo. Lahko vam potrdimo, da bo zelo lepo. Se vidimo?

Koper, stolna župnija: V sredo, 22. aprila, bo ob 20.00 Večer v Rotundi: Duhovnost v poeziji Srečka Kosovele, predavatelj mag. Božidar Rustja, urednik Ognjišča.

V nedeljo, 12 aprila, na praznik Božjega usmiljenja, bomo od 15. do 16. ure častili Božje usmiljenje v cerkvi sv. Mavra.

KRI IN VODA, KI IZVIRAŠ IZ JEZUSOVEGA SRCA -VATE ZAUPAM (DN 187).
Izročimo Božjemu usmiljenju nas, naše družine, naš narod in našo domovino.

Na koncu Tomaž preide iz nevere v ekstazo. Ali se je v resnici dotaknil telesa Vstalega Kristusa, sploh ni važno. »Moj Gospod in moj Bog«. Tomaž ponovi ta majčken »moj«, ki vse spremeni, ki ne pomeni ljubosumne posesti, ampak pripadnost, odmev Visoke pesmi: moj ljubljeni je moj in jaz sem njegova! Moj Gospod, ki mi daš, da živim, ki si najboljši del mene. »Moj«, kakor je srce. In brez njega, bi me ne bilo. »Moj«, kakor je dih. In brez tega bi ne živel. Blagor tistim, ki ne bodo videli in bodo verovali. Tolažilni blagor, ki ga končno čutim kot svojega. Jezus mi pravi blagor ti! Blagor tistemu, ki dela s težavo, ki išče z oklevanjem, ki še ne vidi, a kljub temu gre naprej: »romarji smo brez poti, a vztrajno potujemo« (Janez od Križa). Vera je rizik, da smo blaženi, kar pomeni srečni. (Ermes Ronchi)

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: ŽIVLJENJE PO SMRTI – Obstajajo na tem svetu eni godrnjači, ki stalno in za vse godrnjajo. Nič jim ni prav. Še če bi prišli pred nebeška vrata, bi imeli pripombo: »Zakaj pa teh vrat nihče ne podmaže, tako neznosno škripajo«.